

医院门口有“代客泊车”

温州这项服务既方便病家，也缓解交通拥堵

调剂周边停车位

代客泊车服务正式运营第一天，记者看到，路路通代驾服务机构的代客泊车服务点就开设在温医附二院门口附近，驾驶员清一色地戴白手套、穿唐装。尽管是第一天，但仍有不少车主将车子交由代驾服务机构代客泊车。

该机构负责人周乐斌说：“我们经过市场调查，发现该路段由于停车位少，市民看病饱受停车难之苦。”

据介绍，该项代客泊车服务时间周一至周六上午7时30分至下午5时。该服务机构调剂了周边停车场的三四百个停车位，推出代客泊车服务，开车前来就诊的市民或家属，要是一下子找不到停车位的，可将车子交由泊车员开至停车位保管，就诊快结束时，再打电话通知代驾机构，泊车员再将车子开到医院门口附近，车主凭相关凭证提车，并支付相应的费用。

如今很多酒店、宾馆有了代客泊车服务，消费者把汽车交给泊车员，让泊车员代替自己停车。但医院门口推出代客泊车服务并不多见。最近，温州路路通代驾服务机构，在市区学院路温医附二院路段尝试推出了代客泊车服务，为前来就诊的市民和家属提供停车服务。

场保管，就诊快结束时，再打电话通知代驾机构，泊车员再将车子开到医院门口附近，车主凭相关凭证提车，并支付相应的费用。

严格培训司机

代客泊车风险怎么防范？周乐斌说，他们招聘的驾驶员都是有一定驾龄的，而且经过了严格的培训，在代客泊车服务过程中，一般都要在客人监督下仔细查看车辆

有没有刮痕，并提醒顾客将车内贵重物品带走，以免产生纠纷。

据悉，当天，该代驾服务机构代客泊车21辆。市民陈先生说：“每次开车来医院，最怕的就是停车位，有的时候为了寻找一个停车位，开车绕医院四五圈，花上两个多小时都找不到停车位。”

减轻交警压力

据温州市交警支队二大队一中队指导员夏斌说，市区学院路温医附二院路段车流量大，车位少，一些前来医院就诊的市民找不到停车位，就乱停车，该路段是交警部门严管的路段，交警部门已采取了各种措施，但交通拥堵问题依旧存在，从今年3月份至今，交警部门拖车近4000辆，抄告了8000多辆汽车。

据了解，温医附二院共划定停车位126个，为了缓解就诊病人停车难问题，最多时允许170辆车同时停放，但仍然不能满足需求。

夏斌说，代驾机构推出了代客泊车服务，这是社会组织参与社会管理的一次尝试，如果代驾服务机构坚持合法、文明、诚信经营，这是一项多赢的措施，既方便群众停车，又给交警部门减轻了压力。

周俊朗

阳澄湖大闸蟹开捕

本报讯（记者 张智颖）今年阳澄湖大闸蟹9月17日正式开捕。据悉，由于气候适宜、水环境改善等因素，今年阳澄湖大闸蟹将是一个丰收之年，预计产量可达到2200吨左右。

占有阳澄湖三分之一水面的苏州唯亭镇

一位人士说：“今年不少地方闹干旱，阳澄湖水位下降了20厘米，但这给大闸蟹的生长带来了好处：阳光可直射至水位1.5米深的湖底，使湖底水草茂盛，饵料丰足。”

苏州相关部门今年对阳澄湖大闸蟹的防伪“戒指”作了改进，新的防伪“戒指”直到正式开捕前一天才按量发到每户蟹农手中。

月饼盒可换节能灯

天”为主题，开展公益换购活动，消费者凭空月饼盒即可换购节能灯。其中，4.3元可换购一只7瓦普通节能灯，4.6元可换购一只7瓦螺旋式节能灯。

（张华荣）

儿童性早熟会导致矮小症

孩子提前发育，比同龄孩子长得过快，未必是件好事。因为现在，儿童性早熟的现象越来越多，环境污染、各种抗生素、食物添加剂、催熟蔬菜水果中的各种催熟剂、含激素类化妆品、洗涤剂等，都是导致儿童性早熟的“催化剂”。

临床研究发现，性早熟会加速骨骺闭合，影响身高发育，已成为诱发矮小症的重要原因之一。性早熟具有蒙蔽性，往往性早熟的孩子比同龄孩子还要高，但生长期肯定结束得早，等家长发现孩子不长大的时候，孩子的骨龄已经成熟了，这时候再治疗就已经晚了。

性早熟成为矮小症的主因

3岁以下婴幼儿增长速度小于7厘米/年，3岁至青春期前，增长速度小于3至5厘米/年，青春期增长速度小于5至6厘米/年，都属于身高增长缓慢。医学证明，矮小症主要由生长激素缺乏或分泌不足以及性早熟等原因引起的。

当女孩8周岁以前开始乳房发育，10周岁以前出现月经即为性早熟；男孩9周岁以前出现睾丸、阴茎增大等都视为性早熟。性早熟儿童由于性激素提前大量分泌，生长激素会伴随大量分泌，促使孩子身高加速增长。虽然在早期身高暂时会比同龄孩子高，但由于性激素的刺激，骨质变早，骨骺会提前闭合，导致生长期缩短，使身高发育过早停止，会导致身材矮小。

孩子矮小把握诊治时机很重要

儿童性早熟、矮小症只要把握住治疗

的关键时机，找对治疗方法，是完全可以治愈的。国外59%的孩子是在6岁-10岁开始接受矮小治疗，而国内70%的孩子11岁-16岁才开始接受矮小治疗，往往孩子的骨骺已经闭合或接近闭合，错过了关键治疗时机。所以，如果家长发现自己的孩子有异常，应及时到专业的儿童医院进行骨龄测试，一旦发现骨龄增长过快，就要找原因，越早治疗越好。不要因一时疏忽大意给孩子带来终身痛苦。

发达国家多采用生物医学治疗性早熟、矮小症

对于儿童性早熟、矮小症，依靠单一的诊疗模式，临床治疗效果不理想，药物治疗虽然能够反复抑制脑垂体产生的性激素，控制病情发展，但不能抑制骨骺闭合过快，所以不能改善身高，且长期服用对肝功能有一定损害，并引发肥胖症、高血压等。

早在几年前，欧美等发达国家已经开始应用“绿色—微创—非侵害性”的生物医学技术进行干预治疗，现在，中国部分知名的儿童医院也相继引进前沿生物医学干预技术，标志着儿童健康发展事业已开始与国际接轨。

生物医学技术通过作用于患儿的特定病灶，降低性腺活动，增加下丘脑的神经、内分泌调节功能，使机体产生一系列的生物效应，排除毒素、调节免疫、内分泌、神经系统的平衡，是目前治疗儿童性早熟、矮小症国际公认的先进疗法。

（文/陈实）

南京发放“幼儿助学券”

每人每年可节省支出两千元

本报讯（记者 张智颖）南京今年将投入3亿元用于普惠性发放“幼儿助学券”，实行免费义务教育和困难家庭子女的减免补助。

据南京教育局副局长张生介绍，为了弥补学前教育投入不足的短板，从2011年秋季学期开始，南京在全市范围内开始全面实施幼儿助学券制度。包括流动人口子女在内的全市符合兑现条件的在园适龄幼儿，每人每年可以享受政府减免保育教育费2000元，南京市目前已投入1.3亿元用于发放幼儿助学券。

从2011年起，南京针对全市义务教育阶段学生进一步推出全部免收作业本费政策。截至目前，南京义务教育阶段学生已基本上实现免杂费、课本费、作业本费和借读费的教育“四费尽免”。

近日，太湖结束长达7个月的封湖禁渔期，三千多条渔船扬帆出航，正式开捕，太湖上一派繁忙景象。图为渔民们在太湖上捕捞

王建中 摄影报道



老板出逃先让员工旅游

“中秋福利”竟是大陷阱

行程安排，一直玩到12日中午才回到洞头，大家各自回家过节。

但没想到的是，13日上午，当员工回厂上班时，却发现40多台、总价值上千万的精密加工设备全部不翼而飞了。而且公司的董事长和总经理等负责人都联系不上了。

“厂里最值钱的就是这些进口设备了，每台都价值40来万！”一位老员工说。

有员工说，“奥米”的负责人姓孙，是温州龙湾人，公司目前分成两部分，第一部分就是现有厂房，已经投入生产，而附近的二期工程正在建造中。

当地政府已经介入

据公司的一位中层干部说，这次老板跑路，也和高利贷有关，“老板是温州龙湾人，他将工厂抵押出去，向银行借了很多钱，然后用这些钱放高利贷，最近龙湾出现多位企业主跑路，就是因为高利贷出了问题，现在老板也受影响，资金链出现问题，还不出银行贷款，最终只能一逃了之”。

也有员工表示，老板不仅向银行贷款，同时也向员工借钱了，月利息是2分左右，“公司的一位小领导借了100多万给老板”。

现在，当地政府已成立专门的应急小组处理此事。在“奥米”的门口也贴出一张通知：“因本公司管理不善，特停产整顿，请员工不要着急，公司正在安排人员结算工资。”

据粗略估计，“奥米”一共拖欠所有员工将近一个半月的工资，总计上百万元。

不光员工被公司欠着，就是负责这次旅游的旅行社也可能亏掉2万块：“奥米”已经预付了8万多的费用，但最后的2万尾款现在没了下落。

负责人张小姐回忆说：“当时‘奥米’和我们联系这次旅游，我曾建议一天来回就可以。但老板要求一定要过夜，因此才改成两天一夜。”

苗丽娜 温婉

上海鸿慈儿童医院

•小儿神经病学专业 •小儿内分泌专业 •儿童生长发育专业 •儿童康复专业

地址:上海市闸北区宝山路455号 电话:021-66051000

沪广(2011)第06-29-C265号 有效期:自2011年6月29日至2012年6月28日止